

主 編 的 話

國際扶輪社長當選人梅隆尼 RIPE Mark Maloney 夫婦於參加印尼國際扶輪地帶研習會後，直接搭機來台作為期四天的訪問，本月編輯部特以此為主題作了詳細的報導，他這次的行程包括參加台北扶輪社創社 70 週年慶典，蒞臨台灣 AKS 會員的餐會，聽取台灣 12 地區 DGE 的簡報，及參加 12 月 5 日於台北圓山大飯店的盛大歡迎晚會，這是他第二次台灣之行，帶著台灣社友的成果及友誼，留下深刻的印象。

本月份有一篇超越國界服務 20 年，是敘述國際扶輪前社長，印度籍的 Rajendra Saboo 薩寶，帶領一群醫療團隊至非洲提供醫療服務，前後有 20 年，遍及非洲各國，作過超過 67,000 次手術，從 1998 年開始至今。他不是醫生，卻能領導及執行醫療服務，值得尊敬，文中有詳細的記載各項不同的經歷，值得一讀。

平凡的扶輪社友經歷不平凡的境遇，一群扶輪社友敘說個人不平凡經歷的故事，有飛機失事獲救的驚險之旅，有拜訪 22 個國家 50 個扶輪社的友誼歷程，有扶輪帶來美好姻緣，有獨自駕駛私人飛機環繞地球的經驗，有成為 FBI 臥底的探員，有消防隊員帶著搜救犬於 911 驚魂搜尋的慰藉，有在二次大戰與日軍對戰的海軍陸戰隊員的英勇事蹟，有在政變中，推行小兒麻痹的全國免疫日的困難體驗，有贏得冬季奧運滑雪貓跳金牌的偉大事蹟，有在阿富汗建曲棍球場，有關心美墨邊境移民被強迫子女分離的狀況而努力的律師，有穿越祕魯 156 英里超級馬拉松賽跑的堅強意志社友的故事，有高速以每小時 183.9 英里的速度騎自行車的經歷，有研究水母獲得扶輪社贊助攻讀博士學位等，每一篇故事都有不同的報導，且是真實發生的故事，可以挑選閱讀或全部瀏覽。

扶輪的各項服務計畫，在全國各地區陸續展開，感謝各地區撰寫活動的報導，讓扶輪社友了解各地的服務成果，今年有許多反毒的宣導，這是我們扶輪提供給社會的正面能量，也提升了扶輪的公共形象，藉由活動的報導，也讓社會了解扶輪在做什麼，月刊竭誠歡迎各扶輪社及地區能將服務計畫踴躍投稿。